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Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Presidencia: Ilmo. Sr. D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar

Sesión número 1, celebrada el jueves, 1 de septiembre de 2022

Sesión Constitutiva

SUMARIO

Se abre la sesión a las once horas, cuarenta y tres minutos del día uno de septiembre de dos 
mil veintidós. 

12-22/COM-000010. Sesión constitutiva de la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos (pág. 3).

Intervienen:
Dña. Ana María Mestre García, vicepresidenta primera del Parlamento de Andalucía.
Dña. Carmen Noguerol Rodríguez, letrada de la comisión.

Elección de los miembros de la Mesa de la Comisión (pág. 4)

Intervienen:
Dña. Ana María Mestre García, vicepresidenta primera del Parlamento de Andalucía.
Dña. Carmen Noguerol Rodríguez, letrada de la comisión.

http://senecafx.parlamento-and.es/watch?id=MzJlYzBmNmMtYzJjZS00N2RhLWE4ODctYjI3M2YxNzFkN2E4
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Votación: elección de don Gaspar José Llanes Díaz como presidente de la comisión por unanimidad.

Votación: elección de don Manuel Santiago Bonilla Hidalgo como vicepresidente de la comisión 
por unanimidad.

Votación: elección de doña Ascensión Hita Fernández como secretaria de la comisión 
por unanimidad.

Se levanta la sesión a las once horas, cuarenta y siete minutos del día uno de septiembre de dos 
mil veintidós.
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12-22/COM-000010. Sesión constitutiva  de la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos

La señora MESTRE GARCÍA, VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muy buenos días, señorías.
Pues, bueno, vamos a proceder a la constitución de la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos 

Europeos para continuación, también, constituir la mesa de esta comisión. Para ello, le voy a dar paso 
a la letrada para que de conocimiento, y si ustedes pueden, pues, se hagan presente al nombramiento 
por parte de la letrada, para así garantizar que haya quorum y poder constituir tanto la comisión como a 
continuación como digo la creación de la mesa. Letrada.

La señora NOGUEROL RODRÍGUEZ, LETRADA DE LA COMISIÓN

—Gracias, presidenta.
Paso a dar lectura del nombre de los miembros de la comisión:
Doña María Isabel Ambrosio Palos.
D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo.
Dña. María Francisca Caracuel García.
Dña. Ana Chocano Román.
D. Javier Cortés Lucena.
D. Manuel Guzmán de la Roza.
Dña. Ascensión Hita Fernández.
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
Dña. Alicia Murillo López.
Dña. Inmaculada Nieto Castro.
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez.
Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez.
Dña. Francisca María Rosa Crespo.
D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán.
Dña. Rocío Ruiz Narváez.
D. Antonio Saldaña Moreno.
D. José Luis Sánchez Teruel.
D. Pablo José Venzal Contreras.
Hay quorum, presidenta.

La señora MESTRE GARCÍA, VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muchas gracias, letrada.
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Elección de la Mesa de la Comisión.

La señora MESTRE GARCÍA, VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Pues procedemos, por tanto, a continuación a la elección de la mesa, y para ello le solicito a los 
grupos parlamentarios que hagan sus propuestas para los diferentes cargos de la misma. Para ello, so-
licito la propuesta del Grupo Parlamentario Mixto-Adelante Andalucía.

No está presente.
¿Por el Grupo Parlamentario por Andalucía?
[Intervención no registrada.]
Gracias.
¿Por el Grupo Parlamentario Vox Andalucía?
[Intervención no registrada.]
Muchas gracias.
¿Por el Grupo Parlamentario Socialista?
[Intervención no registrada.]
Muy bien. Muchas gracias.
Por el grupo parlamen…
[Intervención no registrada.]

El señor VENZAL CONTRERAS

—Entiendo que para presidente.

La señora MESTRE GARCÍA, VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Sí, para el puesto para presidente. Eso.
¿Y por el Grupo Parlamentario Popular?

El señor VENZAL CONTRERAS

—Gracias, señora presidenta.
Nosotros proponemos a don Manuel Bonilla Hidalgo para el cargo de vicepresidente de la Mesa y a 

doña Ascensión Hita Fernández para secretaria de la Mesa.

La señora MESTRE GARCÍA, VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muy bien. Pues muchísimas gracias.
A continuación, por lo tanto, le doy la palabra a la letrada para que dé lectura del nombramiento de 

cada uno de los miembros de la Mesa.
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La señora NOGUEROL RODRÍGUEZ, LETRADA DE LA COMISIÓN

—Como presidente, don Gaspar José Llanes Díaz-Salazar; vicepresidente, don Manuel Santiago 
Bonilla Hidalgo y secretaria, doña Ascensión Hita Fernández.

La señora MESTRE GARCÍA, VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muy bien. Muchas gracias.
Así quedará constituida la Mesa una vez —entendemos— que se aprueba por asentimiento esa pro-

puesta del Grupo Socialista y del Grupo Parlamentario Popular.
Espero y deseo que tengan ustedes un buen periodo de sesiones y que por el bien de Andalucía pues 

de manera constructiva seamos capaces de hacer una tierra más grande y más rica.
Así que, muchísimas gracias y buenos días.

http://www.parlamentodeandalucia.es
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